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§1 OFMÖ Ordförande Edward Linderoth-Olson förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Dagordningen godkändes med tillägget §8.5 Uppdatering av hem-
sidan.

§4 Meddelanden Mötet meddelade att maten som serverades var väldigt god.

Linus meddelade att studierådets sommartackfest VT2008 blev
billigare än beräknat och att det således blev 3000 femtiöringar
över.

§5 Pluggfik SRD har hittills anordnat 3 pluggfik. Populariteten har sjunkit
jämfört med det höstens första pluggfik men detta kan attribute-
ras till stabens arbete under första pluggfiket med att lotsa nol-
lorna ner i iDét samt övriga aktiviteter (däribland märkesmål-
ning) som under de senare veckorna sammanfallit med pluggfi-
ken. På de förra har det även serverats gratis mat.

Staben har meddelat att de, inom rimliga gränser, går in och
sponsrar pluggfiket med pengar. Därför kan det eventuellt bli
hamburgare och klyftpotatis till årets sista pluggfik.

Therese och Karin anmälde sig som frivilliga att hjälpa till vid
nästa pluggfik.

§6 Kollage Under läsåret 07/08 skapades det ett kollage med South Park-
bilder på dåvarande aktiva medlemmar i studierådet. Den som
senast hade hand om detta var Victor Lindell som inte var närva-
rande. Kollaget skulle behöva göras om då det inte längre är ak-
tuellt, nya medlemmar har tillkommit och Michael är inte längre
ordförande.
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Ordförande anmälde sig som frivillig att försöka samla ihop bil-
der och sätta samman ett nytt kollage. Mötet beslöt

att bilderna skulle skickas in till mailinglistan senast måndag
den 29/9

§7 Attentat Under 07/08 planerades även ett attentat mot väggmålningen i
Shäraton där sektionsmaskotarna skulle ersättas med bilder på
SRD-medlemmarna. Detta genomfördes dock inte.

När punkten togs upp på nuvarande möte höjdes farhågor om
huruvida detta skulle ge en dålig bild av SRD alternativt ge klar-
tecken åt andra att på andra sätt vandalisera iDét. Mötet instäm-
de i farhågorna och efter kort diskussion beslöt mötet att atten-
tatet inte skulle genomföras.

Istället lades en idé fram om att sätta upp något som fångar förbi-
passerandes uppmärksamhet på SRDs egen anslagstavla i iDét.
Erik lade fram ett förslag om att annonsera ut SRD på den nya
infoskärmen i E-husets foáje. Förslaget togs väl emot av mötet
men inget vidare beslutades.

§8 Val av representanter Mötet beslöt att göra följande nomineringar:

• Matematikcentrums avdelningsråd för numerisk analys, or-
dinare: Anders Eriksson

• Matematikcentrums enhetsråd för matematik LTH, 3:e suple-
ant: Anders Eriksson

• Husstyrelsen för E-huset, 3:e supleant, Johannes Jakobsson

§8.5 Uppdatering av
hemsidan

Ordförande meddelade att SRDs hemsida är hemskt inaktuell på
många punkter, främst listan på vem som innehar vilka poster
där somliga avgick för minst 2 år sedan.

Erik meddelade att det finns en proposition till sektionens första
höstmöte där det skulle falla på styrelsens ansvar att uppdatera
dessa listor. Oavsett detta ansåg ordförande att det behövdes en
övergripande uppdatering av SRDs webbsidor och anmälde sig
därefter som frivillig till att framarbeta ett förslag på detta till
nästa möte. Ingen protesterade.

§9 Övrigt Studiehandboken, den vilsne studentens enda ljus i kursanmäl-
ningens mörker, ofinns i uppdaterad upplaga för läsåret 08/09.
Detta har även påtalats av SVL där man samtidigt undrat om
SRD skulle kunna hjälpa till att sparka på ansvariga för att få
den sammanställd och tryckt.

Ordförande ska ta upp frågan på nästa SRX-möte, som dock ej
blivit utannonserat än. Även kåren och rektorn ska tillfrågas och
Linus respektive Edward tog på sig att göra detta.
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Ordförande och tidigare kursombuds- och kursutvärderingsan-
svarig Mattias Jernberg tog upp att den senares två poster borde
slås samman till en post. Detta togs upp när posten tillsattes vå-
ren 2007 då posterna ligger nära varandra i karaktär och det und-
rades om arbetsbördan var sådan de kunde slås samman. Matti-
as intygade att så var fallet och att det därför ansågs lämpligt att
motionera om detta till sektionens höstmöte. Mötet instämde.

Mötet beslöt även att välja om Mattias Jernberg till kursombuds-
och kursutvärderingsansvarig.

Det önskades även lite hjälp i köket ungefär 10 minuter innan
SRD-mötena för att lättare få tid att hämta nyckel till mötesrum-
met och för att bära upp maten. De som har möjlighet uppman-
des att söka sig ner i köket för att få order utkommenderade till
sig.

§10 Skitsnack Mötet valde att skita i punkten.

§11 OFMA Ordförande Edward Linderoth-Olson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Mattias Jernberg
Sekreterare

Justeras

Edward Linderoth-Olson
Ordförande
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